



河水漫过堤防，庐江县白山镇等地出现险情

圩堤告急 紧急撤离

记者现场直击庐江县同大镇、白山镇居民撤离



76岁的村民眼见自己的家园被洪水淹没，趴在桥上流泪

因连日强降雨，日前巢湖中庙站水位连续突破12.5米的保证水位和12.8米的1991年最高水位，达到13.38米，为百年一遇标准。为应对紧急情况，从7月21日开始，巢湖市、庐江县多个村镇开始进行撤离疏散工作。7月22日，记者来到庐江县同大镇、白山镇，现场直击居民撤离情况。

记者了解到，由于巢湖水位持续升高，白石天河同大镇圩堤告急，7月21日下午，庐江县同大镇便组织了9个村共400多名村民开始集中撤离安置。7月22日上午9时许，记者来到了庐江县同大镇，该镇距离巢湖西南岸的直线距离仅10公里左右。

记者在镇内的红埂村看到，虽然圩堤离该村庄还有4、5公里，但绝大部分的居民都已撤离完毕，沿街的房屋或大门紧锁或贴上封条，还不断有留下的村民收拾家中物品并互相转告撤离的信息。“我们准备到合肥去租个房子，儿子和儿媳都在那里，我们在合肥待到水退了再回来。”庐江县同大镇红埂村一位村民告诉记者。“目前刘敦村所有居民都已撤离疏散完毕，整个村子只有部分村干部留下坚守。”庐江县同大镇刘敦村村委会工作人员向记者说道。

□ 记者 李尚辉 唐朝 黄洋洋 高斌 杨硕 文/图



村民有序撤离现场



正在撤离的村民



第一批永安村居民撤离后，大门紧锁，并贴上了封条